



小伙救人烧伤，获捐221万多 妻子央求大家：钱够用了，别再捐了

三入火海，救出多名邻居，自己已被大面积烧伤，至今命悬一线。近日，38岁的河南男子王锋受到舆论关注。一周之内，社会各界共向其捐款超过221万元。26日，面对从各地持续汇来的捐款，王锋的妻子潘品在接受记者采访时喊停了捐款：钱已基本够用，拜托大家别再捐了。

潘品说，前来捐款的好心人中，有不少人自身经济并不宽裕。“既然我们的治疗费已经差不多了，就不要让大家的爱心浪费了。”



在病房里的王锋仍处于危险期



王锋妻子潘品出示部分捐款清单

小伙三次救人大面积烧伤

5月25日上午8点，南阳南石医院内，王锋进行了第一次植皮手术。手术持续了两个多小时，清理的皮肤占全身面积约2%。

手术效果究竟如何，目前仍然很难判断。南石医院一名医生告诉记者，王锋的全身烧伤面积达到了惊人的98%，属于重度烧伤。尽管医院进行了多方救治，目

前依旧没有脱离危险期。

王锋的妻子潘品回忆，5月18日凌晨1点左右，自家租住的一栋三层居民楼突发火灾。“烟很大，我们住在一楼，发现最早。”按照潘品的说法，在叫醒了自己和一儿一女后，一家四口立即离开了居民楼。

“安顿好我们，他让我报警，

然后又往楼里跑。”潘品告诉记者，这栋三层的居民楼，共有十多家住户。尽管平日走动不多，但每家每户都有哪些人，心里是有数的。“他直接往里冲了，我也来不及反应过来。”潘品说。

根据媒体此前报道，王锋随后三次“冲”入火海，救出了多名被困居民。但他也被烧成了“炭人”。

疗花费将超百万元。而后期康复治疗的花费，还要看前期治疗的情况。

从18日凌晨入院，到25日进行第一次植皮手术，王锋在医院里已经躺了一周。而潘品清点了账目后发现，自己一共收到了治疗款将近196万元，慰问款26万元，总计超过221万元。

一周收到捐款超过221万元

三次“冲”入火海，全身重度烧伤。王锋受到舆论关注。

王锋的老家，河南方城县县委宣传部一名工作人员告诉记者，目前，南阳市已经授予王锋“见义勇为先进个人”称号，除此之外，南阳市和方城县的红十字会、见义勇为基金会等单位也将介入王锋的后续治疗。

连日来，陆续有爱心人士来到南石医院，对王锋进行捐款。“包括当时被他救下来的居民，大部分人不认识。”潘品说，在网络上，有网友通过众筹平台为王锋发起了募捐。

南石医院院长赵俊祥告诉记者，由于体表皮肤烧伤面积较大，王锋需要进行多次植皮手术，治

“捐款若有剩余，会捐出去”

潘品告诉记者，自己之前在一家私立学校当老师，月收入两千多元，王锋则在南阳市区打零工，月收入不到三千元。一家四口人租住在一栋旧居民楼内，经济条件一直很拮据。

“但在收到了巨额捐款后，我内心一直有隐隐的不安。”潘品说。

潘品说，很多来捐款的人，自身的经济状况也不好。“大部分是普通市民，甚至还有清洁工夫妇。而更多的陌生人，则通过网络转账，源源不断地汇来捐款。”

根据前期的费用估算，目前的捐款已经能够满足治疗所需。在接受河南一家媒体采访时，潘品直言：“现在王锋做手术的钱

据《新京报》

杨绛先生遗体昨日在京火化 生前财产悉数捐给国家

杨绛先生遗体27日在京火化。遵照杨绛先生遗嘱，丧事从简。“不设灵堂，不举行遗体告别仪式，不留骨灰。”

根据中国社科院外国文学研究所27日上午发出的讣告，钱钟书、杨绛先生家中所藏存珍贵文物字画，已于生前全部无偿捐给中国国家博物馆。书籍、手稿以及其他财产等，亦均作了安排交待，捐给国家有关单位，并指定了遗嘱执行人。

根据讣告，杨先生生前已将她和丈夫钱钟书先生二人全部作品著作权中因作品使用而获得的财产收益捐给母校清华大学教育基金会，设立

“好读书奖学金”，用以鼓励清华大学家庭经济困难但好学上进的学子，能够没有后顾之忧地完成学业；并希望领受奖学金的学子学成后，能以各种形式报效祖国、回馈社会。清华大学教育基金会履行协议，在享有钱杨作品因使用而获得的财产收益的同时，有义务负责全面维护钱杨二人作品著作权以及与著作权相关权利不受侵犯。

讣告还指出，关于许可他人依照我国著作权法的规定使用钱钟书、杨绛作品的权利以及钱杨作品的发表权，杨绛先生已委托专人行使。

据新华社

河南新政

独生子女父母年满60生病住院 子女每年可请20天护理假

河南省十二届人民代表大会常务委员会第二十二次会议27日审议通过新修改的《河南省人口与计划生育条例》，独生子女家庭获得一份“福利”——每年累计不超过20日的独生子女父母年老住院护理假。

河南省卫生计生委计划生育基层指导处处长王自立在27日举行的新闻发布会上说：这一假期是对计划生育家庭奖励扶助制度的重要补充。

新修改的《条例》明确，独生子女父母年满60周岁后，生病住院治疗期间，给予其子女每年累计不超过20日的护理假，护理假期间视为出勤。

对于全面实施两孩政策后公众关心的婚假、产假等，新条例也做了颇具人文关怀的规

定。在取消晚婚晚育者奖励假的同时，新的《条例》调整完善了计划生育奖励假制度，明确依法办理婚姻登记的夫妻，除国家规定的婚假3日外，增加婚假18日；参加婚前医学检查的，再增加婚假7日，以鼓励公民依法登记结婚和参加婚前医学检查，提高出生人口素质。

为帮助家庭分担逐年上升的生育成本，新的《条例》还设立了生育奖励假，明确符合法律、法规规定生育子女的，不管是生育一孩、二孩，还是符合法律规定生育的第3孩，除国家规定的产假98日外，增加产假3个月，给予其配偶护理假1个月。

新《条例》明确，婚假、产假、护理假期间视为出勤。

据新华社

最高检发布

2003年-2015年， 未成年犯罪嫌疑人不批捕16万人

记者27日从最高检获悉，2013年至2015年全国检察机关分别对16524名、14892名、14499名未成年犯罪嫌疑人作出批捕决定，不捕率分别为25.23%、26.66%、29.41%；分别对5209名、5269名、4954名未成年犯罪嫌疑人作出不予起诉决定，不诉率分别为6.6%、7.34%、8.43%，不捕率、不诉率均呈逐年上升趋势。

27日，最高检召开新闻发

布会，通报了未成年人检察工作30年来有关情况和检察机关加强未成年人司法保护典型案例。数据显示，2003年至2015年，全国检察机关经审查批准逮捕未成年犯罪嫌疑人92万余人，不批准逮捕16万余人；起诉108万人，不起诉5万余人；坚持以零容忍的态度，依法严厉惩治了一大批侵害未成年人犯罪。

据新华社